

Отчет за июль 2019

Живой. Фонд помощи взрослым



ГЕРОЙ МЕСЯЦА

Данила Петрушин

Даня несколько месяцев боролся за жизнь после того, как его сбил автомобиль. Мальчик выжил, и в его жизни наступил долгий и трудный период восстановления. К счастью, вы пришли ему на помощь и собрали средства на реабилитацию в центре "Три Сестры"! Даня поступил туда в вегетативном состоянии, а сегодня уже самостоятельно пересаживается в коляску и обратно, манипулирует предметами, даже может самостоятельно встать на ноги с опорой. Это настоящее чудо, спасибо вам за помощь!

ВЫ ПОМОГЛИ

В июле адресная помощь была оказана 11 пациентам. Общая сумма расходов на программы фонда составила **1 660 320 руб**

Расходы фонда



ФАНДРАЙЗИНГ

Общая сумма сборов в июле составила **3 671 365 руб**

Сборы за июль



В ТОМ ЧИСЛЕ:

Партнерство с телеканалом МИР: Собрано 194 592 руб на помощь одному пациенту

Партнерство с TimePad: Собрано 761 866 рублей помощь подопечным БФ "Живой"

От доноров фонда "Нужна помощь":

1 005 903 руб

НОВОСТИ ИЮЛЯ

В июне мы сообщали о начале обустройства при входе в отделение реанимации и интенсивной терапии ГКБ №4 двух "Зоны чистоты" с бесконтактными дозаторами-диспенсерами с антисептиком. А сегодня рады сообщить о финализации этого проекта!

Зоны полностью оборудованы, ими уже активно пользуются врачи, пациенты и посетители больницы.

Спасибо всем, кто доверяет нам и поддерживает наш фонд! Благодаря вашей помощи удастся свести к минимуму распространение инфекций внутри больницы!

